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'' 

• 

Хороша річ - романтичність на
тури. Всупереч здоровому глузду , 

сподіваємося на краще . Н апри

клад, розводяться критики вряди-
. . 

годи про смерть свІтового юнема-

тографа як виду мистецтва , маю-. ~ . . 
чи на увазІ и те, що вщ нацюналь-

• • 
НОГО КІНО НІЧОГО не ЛИШИЛОСЯ , а 

вірити цьому не хочеться. І , як не 

дивно, дійсність іноді сприяє го

лодранцям-романтикам . Тобто 
тим, хто з~імає кіно або досліджує 

'' 

'' 

його, гадки не маючи, що воно вмер

ло . Будь ласка, приємне підтвер
дження. На міжнародному конкурсі 
студентських робіт ((Свята Анна" , 

що відбувся в березні в Москві , 
третю премію в розділі ігрових 

фільмів одержала стрічка "Будинок 
на злам" випускниці кінофакульте

ту Київського державного інститу

ту театрального мистецтва Олек
сандри Хребтової. У відзначеній 
тріаді ігрових фільмів це єдиний 

Кадри з фільму "Будинок на злам". Режисер Олександра Хребтова. 

'' 

неросійський призер . Нагорода . . . 
тим вагомІша, що на неІ претенду-

вал и роботи з Грузії , Бєларусі, 
ВірменіІ·, Литви , не кажучи вже про 

москвичів та петербуржців. 
"Свята Анна" проводиться вже 

четвертий рік . З 1995 року конкур
сов і надано ранг Національн ої 
Російської премії. Фільми-лауреа
ти підтверджували закономірн ість 

вибору журі, успішно змагаючись 
на кінофорумах у Берліні, Каннах , 

Локарно, Сан-Франциско, Карло
вих Варах, Сан-Ремо, Копенгагені, 

Л ейп ци гу, Брати сл а ві . До речі , 

"Будинок на злам" вже запроше
ний на престижний фестиваль ко
роткого метру в німецький Обер
гаузен. Так що успіх на "Святій 
Анні" є подією не тільки для 

зголоднілого за цим інституту, а й . . 
ДЛЯ ВІТЧИЗНЯНОГО КІНО . 

Сам фільм - це мініатюрна 

сімейна сага . Любовний трикутник , 
• • 

негаразди в родинІ, показанІ через 

призму дитячого світосприйняття. 

"Будинок на злам" має цікаву об
разну побудову, поєднує іронію і 
співчуття до героїв . Кадр 

наповнений любовно підібраною 
предметною фактурою в одному з 

київських двориків . До цих принад 

слід додати також професійну опе-
• • 

раторську та хорошІ акторсью ро-

боти . Визнання цієї стрі ч к и 
• • • 

довело, мІж Іншим , що 1 зараз ак-
• 

туальними є теми кохання 1 зра -

ди, самотності і високих поривань 

- всього того, що зветься буттям 
особистості . Долати в ідчуження 
між людьми допомагають саме такі 

твори. 

"Маю надію, що ця н агорода 
• 

допоможе менІ при вернути до 

себе увагу , знайти спонсора, - го
ворить Олександра Хребтова. -
Наприклад , в інституті це вже вда

лося - щойно я там з' явилася, мені 

сказали: "Запускайтеся! Негайно 
запускайтеся ! " Все ж таки стра
шенно приємно, коли дають при

зи". 

ДМИТрО ДЕСЯТЕРИК, 

Ольга Ткаченко 
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